



MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL - MI
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA
3ª SL – SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2018

ERRATA

Comunicamos que os Termos de Referência e o edital Pregão Eletrônico nº 021/2018 terão uma alteração no texto da Qualificação Técnica. Esclarecemos que essa mudança não alterará o valor ou o objeto da licitação. Desse modo, pedimos o seguinte:

Nos Termos de Referência no subitem 8.1, alínea “b” e no subitem 11.2.2, alínea "b" - Qualificação Técnica do Edital, onde se lê:

"b) Atestado(s) de capacidade técnica, em nome da empresa, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA da região onde os serviços foram executados, acompanhado(s) da(s) respectiva(s) Certidão(ões) de Acervo Técnico – CAT – dos profissionais, expedida(s) por este conselho, que comprove que a licitante tenha executado serviços em operação e manutenção de Projetos de Irrigação (ou Perímetros de Irrigação), incluindo, na referida CAT, a realização de manutenção e/ou recuperação de bomba centrífuga de eixo vertical com potência mínima de 900 HP."

Leia-se:

"b) Atestado(s) de capacidade técnica, em nome da empresa, expedido por pessoa jurídica de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA da região onde os serviços foram executados, acompanhado(s) da(s) respectiva(s) Certidão(ões) de Acervo Técnico – CAT – dos profissionais, expedida(s) por este conselho, que comprove que a licitante tenha executado **serviços em operação e manutenção de Projetos de Irrigação (ou Perímetros de Irrigação), assim como a realização de serviços de manutenção e/ou recuperação de bomba centrífuga de eixo vertical.**"

Petrolina-PE, 05 de dezembro de 2018.

Daniela Rodrigues
CODEVASF / 3.ª SL